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附表 1： 

基隆市 112 學年度學校辦理校長及教師公開授課登記表 

學校：基隆市建德國小        (第一學期) 

註：除專案外，一般教師之公開授課於 10 月起實施。 

編號 
授課教師 備課日/節 觀課日/節 議課日/節 

主要觀課

教師 

教學法策略/形式 

1.  黃敏青 
12月 14日 

第四節 

12月 22日 

第二節 

12月 22日 

第四節 

胡宗光 

許嘉容 

跨領域(含議題融 

  入)素養導向教學 

探究實作 

□線上教學 

□科技輔助自主學習 

□雙語教學 

□PBL 

□數位學習精進方案 

□其他(          ) 

2.       

□跨領域(含議題融 

  入)素養導向教學 

□探究實作 

□線上教學 

□科技輔助自主學習 

□雙語教學 

□PBL 

□數位學習精進方案 

□其他(          ) 

3.       

□跨領域(含議題融 

  入)素養導向教學 

□探究實作 

□線上教學 

□科技輔助自主學習 

□雙語教學 

□PBL 

□數位學習精進方案 

□其他(          ) 

4.       

□跨領域(含議題融 

  入)素養導向教學 

□探究實作 

□線上教學 

□科技輔助自主學習 

□雙語教學 

□PBL 

□數位學習精進方案 

□其他(          ) 

 

教務/教導主任：______________________________            校     長：__________________________ 
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附表 2：            基隆市 112 學年度學校辦理校長及教師公開授課 

共同備課紀錄表 

教學時間 12 月 14 日 教學班級 資源班 1 

教學領域 數學 教學單元 第十單元 重量的遞移律 

教 學 者 黃敏青 觀 察 者 胡宗光、許嘉容 觀察後會談時間 12/22 

教材內容： 

1. 透過日常生活的經驗，理解容量與重量的概念，並透過容量與重量概念，解決生活中和容

量與重量相關的問題。 

2. 透過重量的具體情境操作，認識遞移律(甲乙，乙＞丙，則甲＞丙)。 

教學目標： 

1.能認識容量與重量，並做直接比較、間接比較和個別單位比較。 

2.能在具體情境中認識遞移律。 

3.利用關鍵字搜尋讓學生學習尋找文字重點 

學生經驗： 

1.重量的直接比較 

2.不同物品的重量比較 

教學活動： 

引起動機： 

 將天平拿出來，讓學生能試著操作，並複習重量的比較(二)  

發展活動  翹翹板上猜一猜 

1. 教師請學生先觀察課本第 1 小題圖示，並試著找找看哪一隻動物比較重。 

   圈出關鍵字 

   課本第①說明及操作(引導嘗試估測) 

  解題及說明，正確的加分，錯誤的訂正。 

2. 教師請學生觀察課本第 2 小題圖示，再試著找找看哪一隻動物比較重，那一隻動物比

較輕。 

   圈出關鍵字 

   課本第②說明(引導嘗試估測) 

  解題及說明，正確的加分，錯誤的訂正。 

綜合活動 

 線上類似題延伸練習(引導嘗試估測) 

 【練習百分百】練習 

 結算成績，蓋章奬勵 

教學評量方式： 

實作評量、參與討論、課堂問答、紙筆評量 

觀察的工具和觀察焦點： 

工具：課本及實物操作練習 

觀察焦點：1.學生能認真思考並積極參與活動 

          2.學生能認真解答問題並訂正答案 

(本表為參考格式，學校得視需求修改) 

授課教師：_黃敏青___             觀課教師：__許嘉容____ 








